

10. 11. 2021г. №18

Редактор газеты:

Заведующая библиотекой Рыбчинская М.И.



komsomolskay_biblioteka

<https://vk.com/id601526944>

Мы в соцсетях

Сайт библиотеки: <https://pervomai-biblio.ru>

Народов много – страна одна



4 ноября вся Россия отмечает праздник "День народного единства".

Мы живем в многонациональной стране, где бок о бок живут люди разных народностей.

По официальным данным в России проживает более 190 народов, каждый из которых обладает уникальными особенностями материальной и духовной культуры. На протяжении многих столетий эти народы, сыгравшие главную роль в создании и укреплении государственной целостности, а также в сохранении национальной идентичности, мирно сосуществуют.

Люди разных национальностей контактируют друг с другом, дружат, также высок рост межнациональных браков. Неславянские этносы, живя, участь, работая в русской среде, чувствуют себя полноценными членами



Комсомольский вестник

общества, и в то же время сохраняют свою культуру, традиции, язык, веру.

Разговаривая дома на своем родном языке, отмечая традиционные или религиозные праздники, человек другой национальности, вероисповедания сохраняет духовные ценности своего народа, а также прививает их и своим детям.

Но он также и не забывает воспитывать свое потомство и культуре межнационального общения.

Разнообразие духовных ценностей: верований, языков, традиций – для нашей многонациональной страны является не только культурным богатством, но и объединяющим фактором в сближении и взаимопонимании народов.

Укрепление духовного стержня народов России на основе нравственных ценностей, привитие культуры толерантности молодому поколению способствуют объединению нашей многонациональной страны в единое государство.

Ко Дню народного единства Комсомольская сельская библиотека провела поэтическую страницу онлайн « Народов много – страна одна».

Красок осенних палитра



По доброй традиции вот уже в девятый раз по всей территории нашей огромной страны в начале ноября проходит акция «Ночь искусств». В этом году она приурочена ко Дню народного единства и состоялась в онлайн-формате под девизом «Искусство объединяет».

В рамках акции «Ночь искусств-2021» Комсомольская библиотека провела обзор художников пейзажистов - онлайн, приняв участие в онлайн-акции «Ночь искусств-2021», подготовив подборку картин русских художников на тему "«Красок осенних палитра»





Двенадцать месяцев для чтения – книги юбиляры

В 2021 году отмечает свой юбилей повесть Г. Н. Троепольского «Белый Бим Черное ухо».

Гавриил Николаевич Троепольский (1905—1995 гг.) русский советский писатель.

Будучи по профессии агрономом и большим защитником природы, написал немало интересных книг, но лучшей стала повесть, известная сегодня всему миру - «Белый Бим Черное ухо». Написанная в 1971 году, она приобрела успех сразу после выхода в свет и вошла в золотой фонд русской литературы для детей.

Автор назвал повесть «Белый Бим Черное ухо» «трагическим романом о собачьей жизни», и речь в ней идет о судьбе собаки, которая до последнего остается верной своему хозяину.

Повесть, давшая нам возможность взглянуть на окружающий мир глазами собаки, была удостоена Государственной премии и уже пять десятилетий не оставляет равнодушными ни маленьких, ни взрослых читателей.

Книга выдержала большое количество переизданий и переведена более чем на 20 языков мира. В 1977 году по книге на экраны вышел одноименный фильм Станислава

Ростоцкого. Удачная экранизация сделала повесть еще более популярной.

Достоевский и мир великих романов

В 2021 году 11 ноября Россия и весь литературный мир отмечают 200-летие



со дня рождения выдающегося русского писателя Фёдора Михайловича Достоевского (1821–1881).

Творчество русского гения многогранно. Гениальны его высказывания о будущем России, о будущем мира. Творчество его многоаспектно, оно неисчерпаемо. Фёдор Михайлович Достоевский – величайший писатель, классик русской литературы, мыслитель. Автор таких бессмертных произведений, как: «Идиот», «Преступление и наказание», «Униженные и оскорблённые», «Братья Карамазовы» и многих других.

Комсомольская сельская библиотека подготовила выставку - обзор, посвященную жизни и творчеству Ф. М. Достоевского. Композиция включает в себя повествование о жизни писателя с самого рождения, содержит сведения о его творчестве и видеофрагменты из фильмов по произведениям Достоевского.

Анонс мероприятий на ноябрь

17.11.2021 Всемирный день толерантности к культурным, религиозным и национальным различиям

«Через книгу - к миру и согласию»,
онлайн-беседа у книжной выставки

20.11.2021 Всемирный день прав ребенка

«Путешествие в страну прав и обязанностей»,
онлайн-путешествие

24.11.2021 К 195- летию со дня рождения итальянского писателя Карло Коллоди

«История одной марионетки»
литературный онлайн-час

27.11.2021 Ко Дню матери

«Говорите мамам нежные слова»,
онлайн-выставка

Адрес библиотеки: Белореченский район Первомайское с/п. пос. Комсомольский ул. Яровая, 21.
Электронный адрес:
Komsomolskay.bibl10@mail.ru